飞入寻常百姓家 创刊于1929年/

天气:多云转阴,最低10℃(昨天最高13.7℃)

明天:多云转阵雨,最高17℃,最低13℃

农历乙未年九月廿九

-连续出版物号 CN 31-0003 第 19623 期 上海报业集团主管主办・新民晚报社出版

习近平主持中央深改组会议强调

改革创新 提高行动能力

习近平将赴土耳其菲律宾两国 分别出席G20峰会和APEC会议

上海警方近年最大规模跨境打击电信诈骗行动

架包机上午押回47名嫌疑人

本报讯 (首席记者 潘高峰) 今天上午8时45分 许,一架飞机缓缓降落在上海浦东国际机场。在上海刑 警和印尼警方的共同押解下,47名电信诈骗犯罪嫌疑 人鱼贯而下。这是上海警方近年来最大规模的一次打 击电信诈骗跨国行动取得的战果,犯罪嫌疑人设在印 尼的电话诈骗平台几乎被一扫而空。

据上海警方介绍,今年10月20日,在公安部刑侦局 的统一指挥下,在印尼警方的配合下,上海与北京、广 东等地警方在印尼泗水、井里汶、巴厘等地捣毁多个电 信诈骗窝点,先后抓获犯罪嫌疑人200余名。今天除了 上海,还有3架包机分别在北京、广州、杭州落地,押回 大量电信诈骗犯罪嫌疑人。此次行动后,从印尼打往国 内的诈骗电话大幅下降。

据前方负责人介绍, 随着国内不断加大打击电信 诈骗犯罪的力度,很多犯罪团伙把窝点设在境外,在国 内招募话务员赴境外窝点实施诈骗也因此形成了产业 链:国内有专人招募人员(主要在福建地区),统一办理 出国签证(主要深圳地区),统一出发。出发时常常途经 香港转机前往目的国, 以规避警方查明其真实目的地。 境外则有专人进行接机,安排食宿,随后派遣至窝点实施 诈骗。为控制窝点人员,新招募人员到窝点后往往会被收 缴护照,禁止使用手机,禁止外出,每月仅发放少量的钱 款用于购买生活用品。

上海市副市长、公安局长白少康表示:"此次跨 境抓捕是在公安部统一指挥下, 上海市公安局近 年来最大规模的跨国打击电信诈骗犯罪行动。案

件的侦破体现了公安部领导 下多省市联合作战的重大战 果,也是国际警务合作的成功 实践。上海公安将始终保持对 电信诈骗违法犯罪的高压严 打态势,不管电信诈骗案件破 案有多难,我们都有信心、有 能力将犯罪分子缉捕归案、依 法惩处。



更多视频直播

>> A4-A5



■ 今天上午9时,电信诈骗团伙成员由印尼被押解回沪

本报记者 张龙 摄

偷车贼驾车逃跑酿连环车祸致2死8伤

的哥熄火跳车 终结连撞惨剧

今天上午,记者见到的哥祝兴发时,一宿 没睡好的他说起昨天那一幕仍不时手抖。昨 天,他的出租车作为"路障",终结了一场2死8 伤车祸惨剧,这个结果,或许是巧合,也或许 是电光火石间的刹那选择。

截至上午11时记者发稿时,记者从警方 获悉,昨天下午4时32分在金杨路1155弄口连 环撞击多名路人和车辆的雷克萨斯轿车系被 盗车辆。犯罪嫌疑人廖某持有有效期内的驾 驶证,驾车逃跑途中失控,已排除毒驾酒驾。 警方正在进一步调查处理中。8名伤者中有一

名18岁职校学生仍在ICU观察。— 已出院,其余6名轻伤者留院观察。

推土机般疯狂撞人

昨晚6时许,记者在现场看到肇事车已被 拖离, 地上散落大量被撞变形的自行车和电 瓶车碎片,血迹斑斑。

目击者心有余悸地说,肇事车行驶至金 业路一公交车站附近撞倒两名路人,其中-人在撞击后弹飞至绿化带旁,不省人事。轿车 继续行驶,在金杨路平度路口又撞倒数人。之 骑车人,撞上一辆出租车后,打偏又撞上旁边 两辆私家车后停下。

偷车贼瞬间变凶手

车主表示, 其妻昨天上午将车停在路边 后,陪老人去看病,取车时发现车辆失踪。

27岁的廖某到案后交代, 他是广西阳朔 人,曾长期在浙江义乌打工。11月7日下午他 从义乌来沪后,逗留于网吧等地。昨天下午4 时许,他闲逛中发现有辆轿车未熄火,且车内 无人,遂盗车逃离,途中发生车祸。

上海市律协刑事业务研究委员会主任林 东品告诉记者, 肇事司机需独立承担刑事和 民事责任,被盗车主无需对车祸担责,并有权 向肇事司机要求经济赔偿。

的哥获公司奖1000元

祝师傅说,当时他正准备去事发路段旁 的的哥餐厅吃饭, 听到巨响回头见肇事车疯 狂冲来,急忙熄火跳车。大众公司上午表示, 由于祝师傅在生死刹那选择停车而不是驶 离,客观上阻碍肇事车继续行凶,因此,公司 将对其损失给予补助,分公司另奖励1000元。

警方证实,网上流传的出租车"逼停""见 义勇为"等描述不准确,事发时车辆熄火,的 哥不在车内。据目前掌握的情况,尚不能认定 见义勇为。 本报记者 新民网记者 集体采写

今日导读

老生不肯毕业 新生报不上名

申城老年大学 陷入供求失衡

>>>详见 A7 版·民生速递

上海口岸截获 大量"洋酸奶"

海淘市民请注意 食品入境有禁令

>>>详见 A10 版·上海新闻

八旬老伯食物卡喉

东方明珠旋转餐厅 感人一幕值得点赞

>>>详见 A12 版·社会新闻

民众热望新的政治进程 能使国家走上康庄大道

缅甸大选投票结束

民盟获压倒性胜利

>>>详见 A18 版·国际新闻

年轻女子紧急施救